



# Областная Газета



среда,  
30 июля / 2025

№ 164 (10271)



Проект для юных  
корреспондентов

стр. III-VI →

## ЕВРАЗ услышал Дениса Паслера

Одна из крупнейших металлургических и горнодобывающих компаний России по предложению главы региона создаст ПАО в Свердловской области

Группа компаний ЕВРАЗ объявила о планах регистрации публичного акционерного общества в Свердловской области. Ранее с таким предложением к компании обратился глава региона Денис ПАСЛЕР. 30 лет назад Нижнетагильский металлургический комбинат стал первым предприятием, вошедшим в состав группы ЕВРАЗ, – символично, что именно на Среднем Урале компания объединит свои российские активы. Эксперты называют такое решение победой нашего региона.

Продолжение на стр. II →



В мае глава региона Денис Паслер лично посетил Нижнетагильский металлургический комбинат и встретился с сотрудниками и ветеранами предприятия

до 1 августа

свердловские муниципалитеты могут подать заявки на участие во всероссийском конкурсе «Лучшая муниципальная практика»

– Мы отбираем проекты, меняющие жизнь территории к лучшему, в пяти номинациях: «Градостроительная политика и развитие ЖКХ», «Управление территорий», «Бренд территории», «Умный город» и «Укрепление межнационального мира и согласия». В 2025 году призовой фонд составляет один миллиард рублей и позволит масштабировать эти инициативы. Это возможность для всех муниципалитетов страны перенять успешный опыт и внедрить его на своих территориях, – сказал заместитель председателя Правительства РФ Марат Хуснуллин.

27 детей-сирот

получили ключи от новых квартир в Сухом Логу

В городе стартовало поэтапное подписание договоров найма жилых помещений специализированного жилищного фонда по программе обеспечения жильем льготных категорий уральцев. На строительство 27 готовых к заселению квартир Фонд жилищного строительства Свердловской области направил 74,5 миллиона рублей. Современным жильем в 2025 году планируется обеспечить более 1,2 тысячи детей-сирот. На эти цели в областном бюджете предусмотрено более 4 миллиардов рублей.

облгазета.рф →

## На повышение безопасности и комфорта

Денис Паслер поручил направить порядка 180 млн рублей на замену лифтов в трех муниципалитетах региона

Екатеринбург, Нижний Тагил и Первоуральск по решению главы Свердловской области Дениса ПАСЛЕРА дополнительно получат 177,9 млн рублей на замену лифтов в многоквартирных домах. Корректировка распределения субсидий из областного бюджета направлена на повышение безопасности эксплуатации лифтового оборудования и создание более комфортных условий для жителей. Работа ведется в рамках нацпроекта «Инфраструктура для жизни».

«На заседании регионального правительства принял решение о выделении дополнительно почти 180 млн рублей на замену 112 лифтов в жилых многоквартирных домах. В общей сложности это позволит заменить около 350 лифтов в 2025 году. Работы ведутся в Екатеринбурге, Нижнем Тагиле, Серове, Ревде и Первоуральске. Другие муниципалитеты также могут заявиться на получение средств. Региональное министерство энергетики и ЖКХ уже объявило дополнительный отбор заявок», – написал Денис Паслер в соцсетях.

Наибольший объем дополнительного финансирования получит Екатеринбург – 152,2 млн рублей. Эта сумма позволит обновить 98 лифтов в 37 многоквартирных домах уральской столицы. 22,2 млн рублей будут направлены Нижнему Тагилу: при получении бюджетной поддержки в городе будет заменено 12 лифтов в 8 многоквартирных домах. В Первоуральске будут заменены два лифта, софинансирование за счет областного бюджета составит 3,6 млн рублей.

Напомним, ранее было принято решение об обновлении 231 лифта в Екатеринбурге, Нижнем Тагиле, Серове и Ревде. Из областного бюджета на эти цели выделено 288 млн рублей.

Финансирование обновления лифтового оборудования также ведется за счет средств местных бюджетов и собственников жилья. Общий размер расходов на замену лифтового оборудования составит порядка 1,5 млрд рублей.

све.рф

